
试卷第 1 页共 3 页

报关水平测试《报关水平测试测试题》新版

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

1、单项选择题：需由海关监管使用的减免税进口货物，在监管年限内转让或者移作他用需要补税的，海关

应当根据该货物(   )的价格进行折 1日估价，补征进口关税。A.移作他用时

    B.原进口时

    C.征税时

    D.转让时

2、判断题：申请人认为海关的具体行政行为所依据的规定不合法，在对具体行政行为申请行政复议时，可

以一并向海关行政复议机关提出对该规定的审查申请。

3、单项选择题：在海上货物运输实际业务中，(   )也称为“下货纸”。A.提货单

    B.装箱单

    C.装货单

    D.提单

4、多项选择题：在报关单中，(   )与海关统计项目直接有关。A.经营单位栏、境内目的地栏

    B.贸易方式栏、运输方式栏

    C.原产国(地区)栏、起运国(地区)栏

    D.征免性质栏、征免栏

5、单项选择题：湘北科技有限公司委托上海沪东精密仪器进出口公司以 FOB汉堡 65万美元的条款，进口

德国产型号为 93000的 SOC芯片测试系统 l台，并在合同中规定由卖方代支付 2000美元的运费和货值 2%C

的保险费。

    货物运抵上海口岸时，该公司持有关单证向上海洋山港海关提出将货物转运至长沙，并向长沙海关办

理进口报关手续的申请。

    货物办理进口手续时，因国家税收政策调整，该公司提出先予放行货物、后办理纳税手续的申请。

    该设备运行 6个月后，公司发现测试的数据不准确，经与外商协商，外商同意换货。

    已知进口关税税率分别为 0%(最惠国)、20%(普通)，增值税为 17%。美元与人民币兑换率为：

USDl=CNY6。

    请根据上述资料，回答下列问题：

经核准退运出境，并在规定期限复运进境的货物，向海关办理出进口时，其“贸易方式”栏应分别填报为

A.退运货物;无代价抵偿

    B.退运货物;一般贸易

    C.直接退运;无代价抵偿

   

评卷人 得分
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 D.其他;无代价抵偿

6、单项选择题：《京都公约》属于(   )。A.海关规章

    B.规范性文件

    C.国际公约

    D.海关行政互助协议

7、判断题：收货人申报进口的抵偿货物，与退运出境的原货物不完全相同的，不属于无代价抵偿货物范围。

8、单项选择题：进境运输工具载有旅客的，舱单传输人应当在规定时限向海关传输(   )电子数据。A.原

始舱单

    B.预配舱单

    C.装载舱单

    D.乘载舱单

9、判断题：中国人民银行授权书的当年有效，逾期作废。

10、判断题：被扣留的侵权嫌疑货物，经海关、知识产权主管部门或人民法院确定为侵权货物，将由海关

没收;收发货人明知或者应知其进口或者出口货物侵犯他人知识产权的，海关将处以进口货物到岸价格或出

口货物离岸价格等值以下的罚款。

11、报关编码条形码扫描仪

12、单项选择题：对人民币现钞进出境的，报关单位凭(   )的批件办理通关手续。

    A、外汇管理局

    B、中国人民银行货币金银局

    C、商务部

    D、国家出入境检验检疫局

13、多项选择题：非优惠原产地认定标准中的实质性改变标准包括 A.税则归类改变标准

    B.从价百分比标准

    C.加工工序标准

    D.完全获得标准

14、单项选择题：进出口货物的收货人、出口货物的发货人应当向海关如实申报、交验进出口许可证件和

有关单证。国家限制出口的货物，没有进出口许可证件的，不予放行，具体处理办法由(   )规定 A.国务院

    B.海关总署

    C.直属海关

    D.直属海关的货物监管处(科)

15、多项选择题：西安通达水暖器材有限公司(加工贸易 B类管理企业)办理加工贸易电子化手册，从境外

购进价值 2万美元的不锈钢(加工贸易限制类商品)和价值 l0万美元的黄铜棒(加工贸易允许类商品)一批，

加工生产水阀。加工生产完毕后，将水阀结转至沃特厨卫公司(位于某出口加工区内)，加工生产热水器后

出口。在生产过程中产生的电镀废液须以出区处置方式销毁。生产完毕后，部分热水器因市场发生变化，

沃特公司向海关申请作内销处理。

    根据上述案例，解答下列各题：

下列关于沃特公司办理热水器内销手续的表述，正确的是 A.按耗用的原料价格为基础确定完税价格

    B.以接受内销申报的同时或者大约同时进 l5的相同货物或者类似货物的进口成交价格为基础确定完税

价格

    C.缴付缓税利息

    D.免于缴付缓税利息

16、单项选择题：根据《UCP600》的有关规定，凡“约”或“大约”等词语用于涉及信用证规定的数量时，
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应解释为允许相关数量可有(   )的增减幅度。A.1%

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载

或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/488063053126006062

https://d.book118.com/488063053126006062

